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A) RISULTATI DI GARE 
 
Si rendono noti i risultati delle gare sotto indicate con riserva dell'assunzione di altre eventuali 
decisioni in esito all'esame della posizione dei calciatori che vi hanno preso parte: 
 
1) SERIE B EUROBET                                                                                      
 
Gara dell’11 marzo 2014 – Recupero seconda giornata andata                                                                                   
 
Carpi-Padova 1-1 
 
B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 
 
Il Giudice Sportivo avv. Emilio Battaglia, assistito da Pietro Paolo Marino e dal Rappresentante 
dell'A.I.A. Carlo Moretti, nel corso della riunione del 12 marzo 2014, ha assunto le decisioni qui 
di seguito riportate. 
 
 
PUBBLICATO IN MILANO IL 12 MARZO 2014  
 
 
                                                                                                Il Presidente 
                                                                                                           Andrea Abodi 
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1) SERIE B EUROBET                                                                                      
 
Gara dell’11 marzo 2014 – Recupero seconda giornata andata                                                                                   
 
In base alle risultanze degli atti ufficiali si deliberano i provvedimenti disciplinari che seguono, 
con riserva dell’assunzione di altre eventuali decisioni, in attesa del ricevimento degli elenchi di 
gara: 
 
a) CALCIATORI 
 
CALCIATORI NON ESPULSI 
 
SQUALIFICA PER  UNA GIORNATA EFFETTIVA DI GARA 
 
CARINI Filippo (Padova): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario; già 
diffidato (Quarta sanzione). 
 
CONCAS Fabio (Carpi): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario; già 
diffidato (Ottava sanzione). 
 
LACAMERA Giovanni (Padova): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario; 
già diffidato (Ottava sanzione). 
 
PASCIUTI Lorenzo (Carpi): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario; già 
diffidato (Quarta sanzione). 
 
PER COMPORTAMENTO SCORRETTO NEI CONFRONTI DI UN AVVERSARIO 
 
AMMONIZIONE 
 
NONA SANZIONE 
 
IORI Manuel (Padova)  

                                                                                                                         Il Giudice Sportivo 
avv. Emilio Battaglia 
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